

2026/1/31 下午 01:20:15

## 清邁華校聯合會舉行聯合校務會議暨僑教座談

#亞州 #泰國 #清邁地區華文學校聯合會

全球華文網

活動時間：2019-05-06

清邁地區華文學校聯合會2日在清邁市召開聯合校務會議暨僑教座談，由會長王世璽主持，計有清邁地區28所華校校長，該華校聯合會顧問、副會長及理事等共92人參加，駐泰代表處僑務組組長高家富也應邀出席。會議就泰北僑教發展、華校聯合會會務進行討論，會後並頒發臺灣泛太平洋集團董事長潘思源捐贈的中文課外讀物。

王世璽說明此次會議舉行目的，簡介該華校聯合會成立的清邁地區華校聯合會教師退休撫恤基金，目前申請加入教師計有200多位及相關財務狀況。王世璽並衷心感謝僑務諮詢委員郭修敏及臺商一直來以來對泰北華校的關懷，郭修敏倡議及集合臺商籌募的「春風化雨基金」未來將持續運作，嘉惠泰北華校教師。此外，王世璽並當場宣布將與家屬、胞兄王世傑遺孀(王彭緬芝副會長)共同成立清邁地區華校聯合會清寒優良學生助學金，鼓勵清寒學生努力向學。

高家富肯定清邁地區華文學校聯合會長期對團結泰北華校、推廣正統華文教育及傳承傳統中華文化的努力，同時推崇王世璽會長對華校聯合會的貢獻，並表示中華民國政府及僑務委員會將持續支持泰北僑教工作及協助華校永續發展。



清邁華校聯合會舉行聯合校務會議暨僑教座談1



清邁華校聯合會舉行聯合校務會議暨僑教座談2